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أوافق 
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لا أوافقأوافق
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بشدة

52.542.02.82.5تأهيل المعلم للتدريس مناسب1

42.043.011.33.8التطوير المستمر لأداء المعلم2

51.543.53.31.8مناسبة فترة الحلقة3

42.052.03.82.3وقت الحلقة كافٍ للإنجاز4

34.049.511.84.8تناسب أعداد الطلاب مع الوقت5

46.345.34.34.0مناسبة مكان الحلقة6

32.554.59.04.3بيئة الحلقة مساعدة7

21.052.019.57.8الاستعانة بالتقنية داخل الحلقة8

34.828.817.519.0وجود المحفزات في الحلقة9

23.557.015.54.3استمرارية الطلاب في الحلقة10

20.862.512.04.3توفر المنهج التعليمي في الحلقة11

19.559.313.85.3موافقة المنهج التعليمي لقدرات الطلاب12

16.068.013.32.5إنتاجية الحلقة السنوية مناسبة13

30.055.312.52.3نظام الاختبارات مناسب14

43.349.56.31.3فروع اختبارات الأجزاء مناسبة15

35.349.812.02.5مواعيد الاختبارات خلال العام كافية16

48.548.31.51.8حرص المعلم على دخول طلابه للاختبار17

40.353.84.32.0مقر الاختبار مناسب18

32.557.56.53.3احتواء أعضاء اللجنة للطلاب19

37.052.07.03.8مناسبة عدد الأسئلة في الاختبار20

44.041.86.37.8الإعلان عن النتائج في وقتها21

45.544.08.02.3مدى الاستفادة من مشرف الحلقة22

29.351.311.58.3تعامل الإدارة مع المعلم23

10.829.329.830.5المكافأة مناسبة24

50.541.03.35.3المكافأة تسلم نهاية الشهر25

35.3249.229.855.48
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85.8485.0084.2083.1284.54نسبة الرضى العام
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